

缘分完了就完了 别再互相指责

谢贤谈“锋芝婚变”，称自己管不了

随着张柏芝23日开口公开指责谢霆锋在做戏，谢霆锋24日发表公开声明称要“着手处理家事”，闹了一个多月的“锋芝婚变”事件局面突然恶化。对于儿子和媳妇要“离婚”，谢霆锋父亲谢贤日前向记者感叹：“缘分完了就完了，希望两人冷静处理好接下来的事情，不要再互相指责。”而张柏芝方面以及资深媒体人查小欣至今未对谢霆锋的声明作出回应。

谢霆锋声明发出后，记者第一时间致电谢霆锋父亲谢贤，对方在电话里说，对于谢霆锋的这个决定他不好回答什么，而且之前也不知道他会做这个决定。记者问两人是不是决定要离婚，作为父亲，他会不会和儿子沟通此事，谢贤说：“我不会和他沟通或者教他经验，不会的。他都30多岁的人了，成年人自己的事情自己做主。这个事情谁管得了呢，你我都管不。这次是谢霆锋自己做的决定。”

至于如何看待两人婚姻走到这个地步，谢贤说：“我觉得人之间的缘分完了也就完了，希望他们彼此都能冷静下来，不要再互相指责，好好处理完这件事。”目前谢霆锋和张柏

芝离婚的焦点应该是两个儿子的抚养权和财产分割，记者问谢贤想不想见孙子，他谨慎回答：“现在两个人还在处理一些问题，做爷爷的想孙子也没法去看他们。” 丛杉珊 叶间开

》图片速递



25日凌晨，张柏芝御用化妆师Rick Chin在自己的微博上曝光了自己与张柏芝两子Lucas及Quentis的照片，并表示因为张柏芝去工作自己来帮忙带孩子。从微博中可以看出，虽然已经雇了三四个保姆，张柏芝还是不放心让Rick Chin来照顾孩子，每隔一小时就会打电话回来问情况。 王毅



一家人如今已不是一条心(资料图片)

“锋芝婚变”，两个孩子怎么办？

香港律师黄国桐说，抚养权不一定归父母

谢霆锋与张柏芝婚姻亮起红灯，最切实的问题莫过于，两个孩子的抚养问题以及离婚财产的分配。对此记者连线香港律师黄国桐，请他将这些问题逐一作了解答。

两个儿子到底归谁？
律师：成长有利原则

黄国桐称，按照香港法律，夫妻离婚，孩子判给谁原则上是看哪方对孩子成长更有利。如果双方有争议，法庭会要求社会福利署提交一份报告，社会福利署职员会约见父母，询问双方对孩子的培养计划、成长环境以及自己本身的工作安排。法庭会依照社会福利署报告的建议判决。黄律师称，如果锋芝真打算离婚，双方都要做

出详细的培养计划，因此现在谈孩子归属还比较早。一般情况而言，社会福利署提交报告要耗时8个星期。黄律师说，不一定是父母得到抚养权，爷爷、奶奶、外公、外婆都有可能得到抚养权。

财产如何分割？
律师：总体原则是“公平”

谢霆锋和张柏芝都是拥有较多财产的艺人，财产如何分割，黄律师称总体原则是“公平”，婚后财产不一定是平分，但婚后财产是包括互相赠与的财产，比如谢霆锋送给张柏芝的房子。如何分财产，也要看夫妻双方结婚的年限，双方是否尽了丈夫或妻子的义务，比如丈夫在外打拼，妻子在家里带小孩等。 丛杉珊 叶间开

》文娱快讯

刘媛媛倡议建戒毒网络交流平台

今日是国际戒毒日，中国禁毒义务宣传员、歌唱家刘媛媛日前专程来到北京市八角街道向日葵戒毒关爱社区，看望了刚刚戒毒成功的人士及过往成瘾者组成的同伴志愿互助团队“致远号”成员。现场刘媛媛还倡议，与“致远号”成员共同创建一个名为“同在阳光下——戒毒情感交流平台”的微博专区，让更多正在吸毒、戒毒的人及其家庭得到一个更好的匿名互助机会，从而达到远离毒品、重拾生活信念的目的。 新闻

《一路惊心》28日公映

被称为喜剧版“天下无贼”的喜剧电影《一路惊心》近日在北京召开首映式。据悉，被称为“金牌绿叶”的刘金山此次成为绝对主角，他和老朋友李琦默契演绎，配合刘威组成“搞笑铁三角”。

据制片人赵亮介绍，《一路惊心》根据一个真实的案件改编，影片讲述了“贼老大”小胖为了讨好女友美娜，伙同手下二胖和瘦子去盗取珍宝，哪想到却阴差阳错偷取了“机密病毒”，并且被监控录像拍下了样貌。最后珍宝大盗们与警察在火车上上演了一场惊心动魄的追逐。据悉，该片将于6月28日全国公映。 程雪超

新街口影城过生日观影活动多

记者昨天获悉，6月28日，新街口国际影城将迎来自己的5周岁生日，当天影城将举办一系列的观影优惠活动。据悉，活动当天所有会员购票均可享受双倍积分，如果有会员正好是28日过生日，还可凭有效身份证件和会员卡免费观看一部电影。 快报记者 应嘉轩